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Metodologie pentru organizarea și funcționarea  

Hub 5  Internaționalizare din centrul SciResCareer 
 
 

I. Analiza contextului actual 

Prezenta metodologie reglementează modul de organizare și funcționare a hub-ului de 

internaționalizare, componentă a „Centrului regional de Orientare și Consiliere în Cariera de 

Cercetător - București-Ilfov - de la educație preuniversitară la cercetare avansată (SciResCareer)” 

denumit în continuare (SciResCareer), de la nivelul Universității din București, denumită în continuare 

(UB) din regiunea București -Ilfov (RBI). 

În cadrul proiectului „Centru regional de Orientare și Consiliere în Cariera de Cercetător - București-

Ilfov - de la educație preuniversitară la cercetare avansată (SciResCareer)”, cod 4/16.11.2022, 

beneficiar Universitatea București, finanțat în cadrul Programului PNRR-III-C9-2022–I10, este 

prevăzută organizarea unui centru care are în subordonare hub-uri ce îndeplinesc diferite obiective / 

activități primordiale pentru obținerea rezultatelor proiectului. 

Centrul SciResCareer este gândit ca un centru pentru servicii, oportunități de învățare și organizarea 

de evenimente dedicate, precum și un mijloc de a promova sinergii între hub-urile de sprijinire a 

carierei de cercetător. SciResCareer va crea oportunitatea dezvoltării de parteneriate public-privat și 

identificarea nevoilor de orientare, consiliere, coaching, mentorat, formare și furnizare de cursuri de 

formare profesională pentru cercetători.  

Cu o structură care-i permite orientarea celor interesați de cariera de cercetător, încă de pe băncile 

școlii până la o carieră avansată de cercetător, SciResCareer vine în sprijinul promovării cercetării și 

comunicării științei în RBI și integrează fiecare aspect al dezvoltării carierei în cercetare, prin experții 

angajați în fiecare din cele 5 Hub-uri ale Centrului (1) Orientare și consiliere, (2) Formare profesională, 

(3) Promovare și comunicare, (4) Rețea ERA Talent, (5) Internaționalizare. 

 

II. Obiective  

▪ Extinderea colaborărilor internaționale și participarea la proiecte de cercetare la nivel global. 

▪ Schimburi de bune practici cu centre similare din state membre UE și universități partenere 

din rețele și alianțe universitare. 
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III. Descrierea proceselor/activităților specifice HUB-ului 

 

III.1. Organizare  

Hub-ul contribuie la realizarea scopului SciResCareer prin asigurarea colaborării Centrului 

SciResCareer la nivel european/internațional. 

Hub-ul este coordonat de un responsabil de hub și include membri (asistent manager, experți 

internaționalizare). Responsabilul de hub este subordonat directorului centrului, colaborează cu 

ceilalți responsabili de hub (Hub 1, Hub 2, Hub 3 și Hub 5) și coordonează implementarea activităților. 

Asistentul manager asistă responsabilul de hub și are rol în organizarea activităților cotidiene, de 

secretariat, păstrare a evidenței documentelor de intrare-ieșire cu privire la activitățile desfășurate în 

hub. Experții (cadre didactice universitare, cercetători, studenți) din facultățile, centrele și 

departamentele UB și instituțiile de învățământ superior și institutele de cercetare din RBI asistă 

responsabilul de hub în conceperea și implementarea activităților. 

 

III.2. Tipuri de activități în cadrul rețelelor și alianțelor universitare 

 

III.2.1. Schimburi de experiență 

UB este conectată la o serie de rețele universitare naționale, regionale, europene și internaționale: 

CIVIS - Universitatea Civică Europeană, The Network of Universities from the Capitals of Europe 

(UNICA), The Balkan Universities Association (BUA), Black Sea Universities Network (BSUN), L’Agence 

Universitaire de la Francophonie (AUF)  

Experții SciResCareer realizează schimburi de experiență și bune practici prin întâlniri fizice și online 

cu experții din universitățile din cadrul rețelelor și alianțelor universitare în care UB este parteneră 

privind:  

▪ dezvoltarea profesională a cercetătorilor 

▪ gestionarea talentelor 

▪ activități specifice de gestionare a carierei academice 

▪ informarea comunităților de cercetare cu privire la noile măsuri de politică referitoare la 

Spațiul European de Cercetare  
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III.2.2. Evenimente și activități în comun  

Experții SciResCareer participă la evenimentele (co)organizate de UB în cadrul rețelelor și alianțelor 

universitare pentru: 

▪ organizarea de workshopuri tematice/sesiuni de comunicări ale rezultatelor 

cercetării/webinarii dedicate cercetătorilor tineri (masteranzi, doctoranzi) pentru prezentarea 

rezultatelor științifice la nivel internaționale; 

▪ sprijin al cercetătorilor în elaborarea de aplicații de proiecte de cercetare în cadrul 

competițiilor la nivel european/internațional prin acțiuni de informare (sesiuni de networking 

prin Hub 1), formare (cursuri de formare prin Hub 2); 

▪ invitarea unor personalități marcante, reprezentanți ai universităților partenere din rețelele 

și alianțele universitare la evenimentele organizate de centru. 

 

IV.Concluzii 

Prezenta metodologie este un document subsecvent Regulamentului de organizare și funcționare a 
Centrului SciResCareer, aprobat de Senatul Universității din București, prin decizia rectorului UB nr. 
194/06.07.2023, este anexă și parte integrantă a documentului de referință privind calitatea centrului 
– Manualul Calității SciResCareer. Este un document perfectibil, care va fi monitorizat cel puțin la 
mijlocul perioadei de implementare și actualizat în funcție de dinamica SciResCareer, intră în vigoare 
odată cu aprobarea de forurile de conducere a UB a Manualului Calității SciResCareer și va fi publicată 
pe site-ul SciResCareer. 

 
 
 

Prezenta metodologie a fost adoptată în ședința Senatului Universității din București din data de 

20.03.2024 și intră în vigoare de la această dată. 

 


